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Ata nº 014/22 

Aos vinte e sete dias do mês de junho de 2022, às 17h30min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número legal, em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após fora feita a 

leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a 

Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 013/22, que depois de lida foi posta em discussão e em votação, 

sendo aprovada sem ressalva por unanimidade. Como não houve proposições, passou-se aos assuntos 

gerais. Como primeiro sorteado pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Osmar, o mesmo cumprimentou o 

Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Falou a respeito de uma emenda que fora protocolada com o 

Deputado Pimenta no valor de R$ 100.000,00, destinada para área da saúde, explica que cada deputado 

tem o direito de dois por cento das emendas para ser designada para está secretaria, ficando assim mais 

fácil a liberação para utilizarem nesta área.  Agradeceu o uso da palavra. Segundo sorteado pediu e usou a 

palavra o Vereador Sr. Ari, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Comentou a respeito da 

viagem feita a Capital juntamente com o Secretário Osvaldir e o Prefeito Joarez, iniciou agradecendo os 

valores recebidos pelo Deputado Federal Afonso Motta no valor de R$ 100.000,00, Senador Lasier 

Martins R$ 50.000,00, Deputado Federal Afonso Hamm R$ 100.000,00 disse que todos esses recursos 

serão destinados para área da saúde, os mesmos já estão na conta do município, diz que o valor não é 

muito, mas se for bem usufruídos serão de grande importância, pediu aos Vereadores como fiscalizadores 

para ajudar na sua devida destinação, acha melhor receber um valor de R$ 250.000,00 e saber usufruir, 

que receber um milhão e meio de reais e não dar sua finalidade correta. Agradeceu o uso da palavra. 

Prosseguindo o Sr. Presidente passou a palavra ao terceiro sorteado Vereador Sr. Carlos, Cumprimentou o 

Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Falou que iria fazer um breve comentário dos mesmos valores 

recebidos pelos deputados citados pelo Vereador Sr. Ari, mas como o mesmo já relatou não fara 

novamente. Aproveitou para antecipar que na semana irão receber um recurso no valor de R$ 250.000,00 

e no momento que estiver na conta será oficializado. Agradeceu o uso da palavra. Como não havia mais 

ninguém inscrito para os assuntos gerais e mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, 

aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 04 de julho às 

17h30min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 04 de julho de 2022. 
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